

只争朝夕 不负韶华

——习近平主席二〇二〇年新年贺词在周口引发强烈反响

“让我们只争朝夕，不负韶华，共同迎接2020年的到来。”辞旧迎新之际，国家主席习近平发表的2020年新年贺词，真切真诚，温暖有力，在我市各界干部群众中引发强烈反响。大家纷纷表示，聆听了习近平主席的新年贺词，备受鼓舞、备感振奋。新的一年要继续埋头苦干，用汗水浇灌收获、以实干笃定前行，勇敢担负起时代赋予的使命，与祖国同行，共铸美好未来。

“优”字为本 打造有温度的纳税服务

□记者 李莉

“减税降费总额超过2万亿元。个人所得税起征点提高了……习近平主席在贺词中所提到的改革开放举措，多汇聚于关乎人民的福祉中。作为一名税务工作者，身处这样一个伟大的时代，我感到非常自豪。”国家税务总局周口市税务局减税办干部徐磊激动地说，“习近平主席的新年贺词给了

我们更大的干劲和信心。新的一年里我将以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，只争朝夕，不负韶华。”

徐磊说，2019年周口市税务局不折不扣落实一系列利国、利企、利民的减税降费政策，围绕一起步就高起点、一开局就精彩的工作要求，秉持一开局就决战、一起步就冲刺的战斗精神，思想上高度重视，行动上高度自觉，打

出了一套实实在在、精准有力的组合拳，确保了各项减税降费政策的落地、落细、落实。

“2020年，我们将继续落实落细减税降费政策，以实际举措为纳税人办实事解难题。”徐磊介绍，新的一年，继续把优化服务作为确保政策落实效果的关键环节，在树牢服务理念、完善办税举措、优化宣传方式上下大力气做实功，该简化的程序一律简化，能精简

的资料一律精简，让减税降费落实提质增效；全面落实限时办结、延时服务、导税咨询和“最多跑一次”等各项服务制度；通过走出去、请进来等形式拓宽涉税诉求传递渠道；继续实行小微企业涉税诉求首问责任制，确保小微企业涉税诉求有处提、疑惑有人解、事项有人办，确保周口的企业和人民群众有实实在在的获得感，为全面建成小康社会贡献力量。

越是艰险越向前 坚决打赢脱贫攻坚战

□记者 黄佳

2020年也是脱贫攻坚决战决胜之年。冲锋号已经吹响。我们要万众一心加油干，越是艰险越向前，把短板补得再扎实一些，把基础打得再牢靠一些，坚决打赢脱贫攻坚战，如期实现现行标准下农村贫困人口全部脱贫、贫困县全部摘帽。市行政服务中心驻西华县叶埠口乡岗赵村第一书记李文杰

说：“听了习近平主席的新年贺词，备受鼓舞、备受鞭策。”

李文杰说，在过去的一年，岗赵村扶贫路上留下太多难忘的记忆。党的基层组织建设坚强有力，“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展。人居环境显著改善，“六改一增”、危房清零、“厕所革命”等工作初见成效。精神文明建设成果丰硕，文艺体育活动广泛开展，村扶贫车间实现家门口就业。培

育文明乡风，推进移风易俗，制定了《岗赵村红事白事村约》，驻村第一书记倡导和指导完善岗赵村红事白事村约和成立新一届红白事理事会，受到村民的认可和拥护。西华农商村镇银行将岗赵村设定为“乡村振兴示范点”，给予村内各类经济组织贷款优先、利率优惠、额度放宽、手续简便等优惠措施。

“2020年是脱贫攻坚决胜之年，我

们国家将全面建成小康社会，实现第一个百年奋斗目标，具有里程碑的意义。站在新起点，面对新征程，岗赵村需要下足抓重点、补短板、强弱项的苦功夫，把精准扶贫工作从扶贫转向乡村振兴。人民群众对美好生活的向往就是我们的奋斗目标，唯有脚踏实地办实事，才能让梦想照进现实，以务实赢得未来。”李文杰坚定地说。

以坚如磐石的决心 做好基层医疗保障工作

□记者 宋馨

“个人所得税起征点提高了，老百姓常用的许多药品降价了，网络提速降费使刷屏更快了，垃圾分类引领着低碳生活新时尚。”这是在2020年新年贺词中，习近平主席提到的。“群众生活中的一件件‘小事’，始终是习主席心头上的一桩桩‘大事’。”当

听到习主席新年贺词，作为一名基层医疗保障工作者，市医保局干部王业峰感触颇深。

“习主席的话语温暖人心而又铿锵有力，听来令人振奋而又备受鼓舞。药品降价是改善民生的重大举措，新的一年，我们将积极响应习主席号召，以坚如磐石的决心、只争朝夕的劲头、坚韧不拔的毅力，立足自身岗位，做好医疗保障工作，为医改作出新的更大

的贡献。”王业峰说。

王业峰介绍，为减轻百姓用药负担，国家放出大招，对25种药物进行价格调整，平均降价幅度高达59%。2019年12月31日，这项新政策在我省全面正式实施。本次国家组织药品集中带量采购，以通过了一致性评价作为质量的托底要求，完全可以保证其质量和疗效。目前，这些药品已经到位，患者可以按照医嘱放心购买、使用。这些

涉及药品临幊上使用还比较普遍，比如，用于降血脂的“阿托伐他汀钙片”(10mg×28片/盒)原销售价格为一盒124.36元，此次试点扩围中选价格为3.6元，降低了97.11%；治疗慢性乙肝的“恩替卡韦分散片”(0.5mg×28片/盒)原销售价格为一盒302.84元，此次试点扩围中选价格为5.5元，降低了98.18%，对需要长期服用这些药物的患者是极大利好。